

**CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BRAILA**  
**DIRECTIA DE ASISTENTA SOCIALA**

Bulevardul Alexandru Ioan Cuza , nr.134  
810003 Braila- România  
Cod Fiscal : 15752478  
Operator date cu caracter personal 18836

Tel. 0239 629322 / 0239 629325  
Fax 0239614174  
e-mail : dās\_brailă@yahoo.com  
www.dasbraila.ro

**Biroul Monitorizare Cantine Sociale**

**Nr. 21110 / 17.10.2014**

**INFORMARE**

**Privind serviciile oferite de cantinele sociale existente în județul Brăila persoanelor vârstnice aflate în situații deosebite**

Persoanele vârstnice reprezintă în sine o populație cu potențial de risc social, urmare a reducerii veniturilor, ca proces ce însoțește pensionarea.

În cadrul acesteia se disting anumite categorii de persoane care se află în situații deosebite și cărora le sunt destinate în principal servicii sociale care să prevină deteriorarea situației lor sociale și economice.

De aceea, politica de protecție a persoanelor vârstnice vizează, cu unele specificități, sprijinirea persoanelor în vârstă pentru a duce o viață demnă și independentă în mediul propriu, lărgirea posibilităților de integrare a vârstnicilor în viața comunității și ameliorarea capacității serviciilor publice de a face față nevoilor în continuă schimbare.

Direcția de Asistență Socială Brăila prin relația contractuală cu Fundația Sf. Spiridon Steaua Magică furnizează persoanelor vârstnice următoarele servicii sociale :

- prepararea și distribuirea mesei (formată din prânz și cină) o data pe zi la sediul cantinei sociale sau la punctul de lucru al acesteia;
- transportul hranei la domiciliu petentului care, din anumite motive obiective, rezultate din ancheta socială, nu se poate deplasa la sediul cantinei.

Aceste servicii sociale se furnizează gratuit pentru persoanele vârstnice care nu au venituri sau ale căror venituri sunt sub nivelul venitului net lunar, pentru o persoană singură, luat în calcul la stabilirea ajutorului social, respectiv 142 lei.

Persoanele care realizează venituri mai mari decât nivelul anterior menționat pot beneficia de serviciile sociale de cantină cu plata unei contribuții de 30% din venitul personal.

Menționăm că această contribuție nu poate depăși costul meselor servite, calculat pentru aceeași perioadă respectiv 186 de lei pentru o lună calendaristică de 31 de zile.

În vederea dobândirii calitatății de beneficiar este necesară depunerea următoarelor documente :

- copii acte de identitate
- adeverință referitoare la deținerea de terenuri agricole emisă de Primăria Municipiului Brăila
- certificat de atestare fiscală emis de către Direcția Finanțelor publice Locale.
- adeverință de venit (pentru anul trecut și cel în curs) emisă de Administrația Finanțelor Publice a municipiului Brăila
- cupon de pensie –daca este cazul
- adeverință de salariu - dacă este cazul
- acte medicale – dacă este cazul

În prezent beneficiază de serviciul social de masă la cantina socială a Fundației Sf.Spiridon Steaua Magică un număr de 243 de persoane. Dintre acestea numai 3 persoane beneficiază contracost de masă la cantină, pentru restul acordarea serviciului social fiind gratuită.

Din numărul total de beneficiari, 21 sunt persoane vârstnice, din care 15 persoane beneficiază de transportul la domiciliu al hranei. O singură persoană vârstnică beneficiază contracost de acest serviciul social.

Media de vârstă a beneficiarilor de masă la cantina socială, persoane vârstnice, este de 72 de ani, cea mai în vârstă persoană având 94 de ani.

Prin adresă nr. 654/15.10.2014 înregistrată la Direcția de Asistență Socială Brăila sub nr. 21563/16.10.2014, Protoieria Brăila ne aduce la cunoștință că, în cadrul parohiilor ortodoxe din subordine, sunt înființate 2 cantine sociale care se află în curs de acreditare și care, furnizează servicii sociale unui număr total de 285 de asistați, din care 94 sunt persoane vârstnice.

Acestea sunt :

- Cantina socială Sf. Cuvios Casian cu sediul în mun. Brăila , b-dul Al.Ioan Cuza nr. 23-25, care furnizează servicii sociale pentru 90 de asistați, din care 49 sunt persoane vârstnice.

- Cantina socială Nașterea Domnului cu sediul în mun. Brăila, b-dul Dorobanți nr.1, care furnizează care furnizează servicii sociale pentru 95 de asistați, din care 45 sunt persoane vârstnice.

În mediul rural nu sunt înființate cantine sociale.

În concluzie, cantinele sociale din cadrul municipiului Brăila prepară și distribuie hrană pentru un număr de 528 de asistați social din care 115 sunt persoane vârstnice.

DIRECTOR EXECUTIV

Nicola Mihaela Dăncea



Prenume nume	Funcție publică	Semnătură	Data
Întocmit : Andrea Vasilescu	Șef birou	<i>[Signature]</i>	17.10.2014